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Контрольные вопросы по главе 12
1.
Выберите из следующего списка все диски и тома, позволяющие восстановить данные, потерянные в результате отказа одиночного диска.
a.
Логический диск.
b.
Простой том.
c.
Зеркальный том.
d.
Чередующийся том.
e.
Расширенный раздел,
i.
Составной том.
g.
Том RAID 5.
h.
Основной раздел.
2. Вы - администратор тестовой системы с двойной загрузкой (Windows NT 4 в первом основном разделе и Windows Server 2003 во втором основном разделе). Из-за нехватки места на жестком диске был добавлен второй диск. Вы загружаетесь в Windows Server 2003 и настраиваете новый диск как динамический. Одной из Windows NT 4 новый диск не доступен. Почему?____________________________________________________________________
3. С целью обеспечения отказоустойчивости, максимальной производительность и возможности «горячей» замены отказавших дисков вы приобрели аппаратный массив RAID из семи дисков. После установки массива в Windows Server 2003 отображается только один диск. Почему?

4. Где можно создавать логические диски?
a.
Основной раздел.
b.
Простой том.
c.
Составной том.
d.
Расширенный раздел.
e.
Неразмеченная область.
5.
Недавно вы добавили в компьютер диск, который раньше использовался в компьютере с Windows 2000 server. Диск отображается оснасткой Device Manager (Диспетчер устройств), но не распознается оснасткой Disk Management (Управление дисками). Какая команда меню поможет решить проблему?
a.
Import Foreign Disk (Импорт чужих дисков).
b.
Format (Форматирование).
c.
Rescan Disks (Повторить сканирование дисков).
d.
Change Drive Letter And Paths (Изменить букву диска или путь к диску).
e.
Convert To Dynamic Disk (Преобразовать в динамический диск).
6. Вы пытаетесь преобразовать внешний диск FireWire из базового в динамический, но команда Convert (Преобразовать) недоступна. Назовите наиболее вероятную причину. __________________________________________________________________________________

7. Вы — администратор компьютера с Windows Server 2003. Вам необходимо исправить все ошибки файловой системы и сбойные сектора на жестком диске. Какой инструмент следует использовать?
a.
Check Disk (Проверка диска).
b.
Disk Defragmenter (Дефрагментация диска).
c.
Diskpart.exe
d.
Disk quotas (Диспетчер квот).
8.
Сколько должно быть свободного места на томе для полной дефрагментации?
a.
5%.
b.
10%.
c.
15%.
d.
25%.
e.
50%.
9.
Вы устанавливаете программный RAID на компьютере с Windows Server 2003 с целью обеспечения отказоустойчивости системного и загрузочного разделов. Какую версию RAID следует выбрать для этого?
a.
RAID 0.
b.
RAID 1.
c.
RAID 5.
d.
Программный RAID не позволит защитить загрузочный раздел.
10.
Вам необходимо защитить данные на жестком диске при помощи решения, обеспечивающего максимальную скорость ввода-вывода и горячую замену жестких дисков. Какую версию RAID следует использовать?
a.
RAID 0.
b.
RAID1.
c.
RAID 5.
d.
Аппаратный RAID.
11.
Вы настраиваете RAID 5 на компьютере с Windows Server 2003. Планируется использовать пять жестких дисков по 20 Гб. Какой процент избыточности обеспечит такая конфигурация?
a.
20.
b.
25.
c.
33.
d.
50.
12.
Вы настраиваете аппаратный RAID на компьютере с Windows Server 2003 с целью обеспечении отказоустойчивости хранящихся в системе данных. Этот компьютер используется в качестве сервера баз данных. Среди обращений преобладают запросы чтения, а не записи, поэтому требуется высокая производительность при чтении. Какую версию RAID следует использовать?
a.
RAID 0.
b.
RAID 1.
c.
RAID 5.
13. Компьютер, на котором требуется внедрить RAID 5, содержит три дис​ка с 2 Гб неразмеченного места на каждом из них. При помощи оснастки Disk Management вы запускаете мастер создания томов, однако в списке типов томов RAID-5 недоступен. Какова наиболее вероятная причина этого?
a.
В системе уже имеется аппаратный RAID 5.
b.
Один или два диска являются базовыми.
c.
Все диски являются динамическими.
d.
Все диски являются базовыми.
e.
В системе уже имеется программный RAID 5.
Сценарий 1. Применение RAID
Ли — администратор сервера с парой 100-Гб жестких дисков SCSI и Windows Server 2003. Сервер также оснащен аппаратным RAID-контроллером, поддерживающим RAID-0, RAID-1 и RAID-5. В настоящее время на первом диске занято 70 Гб, а второй диск пуст. Ли опасается отказа первого диска и потери всех данных. Регулярное резервное копирование невозможно из-за отсутствия соответствующего оборудования. Необходимо решение, обеспечивающее отказоустойчивость первого диска. Какое решение подойдет для данного сервера с Windows Server 2003?
1. Настройка теневого копирования тома на первом диске через свойства диска.
2. Создание RAID 5 при помощи утилиты настройки аппаратного RAID-контроллера.
3. Создание RAID 0 при помощи утилиты настройки аппаратного RAID-контроллера.
4. Создание RAID 1 при помощи утилиты настройки аппаратного RAID-контроллера.
Сценарий 2. Наращивание емкости хранилища
Марк — администратор файлового сервера с Windows Server 2003. В на​стоящее время сервер оснащен двумя дисками. На первом диске в 30 Гб находится ОС, на втором диске размером 80 Гб располагаются общие тома с файлами пользователей. Каждый том принадлежит отделу организации и содержит три папки. В первой находится документация отдела, во второй — групповые проекты, а в третьей — данные отдельных пользователей.
Все пользователи имеют доступ для чтения к документации отдела, доступ для чтения и записи к групповым проектам, а также полный доступ к своим личным документам. К личным папкам разрешен доступ только их владельцам. Файловый сервер с пятью томами устраивает всех, поскольку все сотрудники понимают, где искать нужные им документы.
Однако недавно возникла проблема из-за быстрого заполнения личных папок. За решение этой проблемы отвечает Марк. Его основная задача — наращивание емкости общих томов во избежание их переполнения.
Руководство также поставило перед Марком ряд дополнительных задач:
· оставить только пять общих томов и вынести личные пользовательские данные за пределы томов, принадлежащих отделам;
· обеспечить отказоустойчивость файлового хранилища;
· сохранить текущую схему безопасности, когда полный доступ к личным ресурсам имеется только у их владельцев, а остальным доступ запрещен.
Марк решил предпринять следующее. Ночью, когда пользователи не работают с сервером, он отключил его и установил пять новых дисков, каждый по 100 Гб. Далее Марк отформатировал каждый диск как один NTFS-том, создал в каждой из имевшихся общих папок папку Temp и по​очередно смонтировал в каждую из них по одному новому тому. Далее Марк полностью скопировал содержимое личных папок в соответствую​щие папки Temp и удалил исходные копии. В завершение он переименовал Temp, дав им имена, бывшие у исходных папок с пользовательскими файлами.
Сколько задач удалось решить Марку?
1. Ни одной основной, но все дополнительные.

2. Одну основную и одну из дополнительных.

3. Одну основную и две дополнительных.

4. Все основные и дополнительные.

5. Ни одной.
